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Αυτός που αρκείται στα ελάχιστα είναι πλουσιότατος. Σωκράτης

«Με  το  δείκτη  γονιμότητας  από το  2,1  το  1980  (απαραίτητο  για  τη  διατήρηση του
πολιτισμού) στο 1,33 το 2015, η κατάσταση γίνεται ανησυχητική. Το 25% των γυναικών
που  γεννήθηκαν  μετά  το  1970,  δεν  θα  κάνει  παιδιά.  …  Η  κατάσταση  μπορεί  να
βελτιωθεί με τη σωστή ενημέρωση, την ενίσχυση του κράτους πρόνοιας, την οργάνωση
φιλικών προς τη νέα μητέρα δομών, την παροχή κινήτρων και στους δύο γονείς, τη
διασφάλιση της σύγχρονης Ελληνίδας ότι χωρίς να στερηθεί εκπαίδευση & εργασία,
μπορεί να γίνει και μητέρα». Καθ Ά. Τσίτσικα, Ελληνική Εταιρεία Εφηβικής Ιατρικής. Β.
Χρυσοστομίδου. kathimerini.gr, 31/1/2019. (σσ Αλλά στην Ελλάδα συμβαίνει ακριβώς
το αντίθετο για τις Ελληνίδες, ενώ για τους λαθρομετανάστες ισχύει ευνοϊκό καθεστώς).

Πέντε δικογραφίες για παράνομη υλοτομία σε Φολόη & Αλφειό, σχηματίστηκαν από το
Δασαρχείο  Πύργου.  Την τελευταία εβδομάδα διαπιστώθηκαν σε πέντε  διαφορετικές
θέσεις  να  διενεργείται  παράνομη  υλοτομία  ή  να  κατέχονται  δασικά  προϊόντα
(καυσόξυλα)  χωρίς  τα  νόμιμα  δασοκομικά  έγγραφα.  Το Δασαρχείο  συστήνει  στους
πολίτες  να  αποφεύγουν  φαινόμενα  παράνομης  υλοτομίας  διότι  και  το  περιβάλλον
υποβαθμίζουν  αλλά  και  υφίσταται  σοβαρές  ποινικές  και  οικονομικές  κυρώσεις.  Τα
κατασχεθέντα  καυσόξυλα  θα  αποδοθούν  σε  ευπαθείς  κοινωνικές  ομάδες  έναντι
συμβολικού τιμήματος. ert.gr, 23/1/2019

Η  Συμφωνία  των  Πρεσπών  θα  δημιουργήσει  σοβαρά  προβλήματα  στα  ελληνικά
προϊόντα. Ήδη, όπως μαθαίνω, επιχειρήσεις της γειτονικής χώρας κινούν διαδικασίες
για να στραφούν κατά Βορειοελλαδιτών εταιρειών χωρίς κατοχυρωμένο το brand της
Μακεδονίας.  Είναι  ένα  μείζον  ζήτημα  που  πρέπει  να  αντιμετωπίσουμε,  καθώς  σε
διαφορετική περίπτωση θα είναι δύσκολο η περιοχή να ξανασταθεί στα πόδια της. Α.
Τζιτζικώστας. Περιφερειάρχης Κεν. Μακεδονίας, Απόστολος Τζιτζικώστας, εγκαίνια 11ης

Zootechnia. voria.gr, 31/1/2019

Το 25,7% των Ελλήνων αδυνατεί  να εξασφαλίσει  επαρκή θέρμανση στο σπίτι  του,
κυρίως λόγω της  υψηλής φορολογίας στα καύσιμα (1,025€/lt στην Ελλάδα, 0,781€/  lt
στην  Ευρωζώνη).  Tο  2017,  μόλις  το  8%  του  πληθυσμού  της  ΕΕ  δήλωσε  σε
πανευρωπαϊκή έρευνα ότι δεν είχε τη δυνατότητα να θερμάνει επαρκώς το σπίτι του.
Στην  πρώτη  θέση  αδυναμίας  βρίσκεται  η  Βουλγαρία  (37%),  ακολουθεί  Λιθουανία
(29%), Ελλάδα (25,7%), Κύπρος (23%) & Πορτογαλία (25%). Στον αντίποδα, με 2%
είναι  οι  Λουξεμβούργο,  Φινλανδία,  Σουηδία,  Ολλανδία  &  Αυστρία.  Eurostat
Athensvoice.gr, 1/2/2019. 

Οι  δικηγόροι  του  Δημοσίου  ανέφεραν  ότι  οι  δημόσιοι  υπάλληλοι  έχουν  σταθερή
εργασία, ενώ οι ιδιωτικοί υπάλληλοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα μεγάλης ανεργίας, δεν
πληρώνονται από τους εργοδότες τους και ο μισθός τους είναι 580€, δηλαδή κατά 1/3
χαμηλότερος από αυτό των ΔΥ. Σε περίπτωση που δοθούν αναδρομικά τα επιδόματα
στους ΔΥ διαταράσσεται η δημοσιονομική ισορροπία και θα αυξηθεί η φορολογία. Η
περικοπή των επιδομάτων δεν θίγει την αξιοπρεπή διαβίωση των ΔΥ, αλλά ούτε τους
θέτει σε αρνητική οικονομική κατάσταση. Περικοπή δώρων. ΣτΕ, 1/2/2019 (σσ τώρα
και με επιστημονική στήριξη … οι δημόσιοι υπάλληλοι παίρνουν πολλά συγκριτικά …)

Το  Εθνικό  Δίκτυο  «Οι  δρόμοι  της  ελιάς»  χρησιμοποιώντας  γονιδιωματικές  &
διαγνωστικές  τεχνολογίες,  έχει  σκοπό  την  ιχνηλάτηση,  ανάδειξη,  ταυτοποίηση  &
πιστοποίηση των ποικιλιών της ελιάς και τη βελτίωση των διαδικασιών παραγωγής
βρώσιμης ελιάς και ελαιολάδου. Επιστημονικός συντονιστής είναι ο καθ Α. Μολασιώτης
(ΑΠΘ) & υπεύθυνη η Δρ Γ. Ουζουνίδου (ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ). Το διετές πρόγραμμα 
έχει τρία υποέργα για την γενετική της ελιάς, τα προϊόντα της ελιάς και την 
φυτοπροστασία. neapaseges.gr, 6/2/2019. (σσ. μας εντυπωσιάζει ότι «Οι 
δρόμοι της ελιάς» του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ δεν φαίνεται να έχουν κάποια 
σχέση με τους «ΔΡΟΜΟΥΣ της ΕΛΙΑΣ» https://olivetreeroute.gr, που 
είναι διαδρομές διαπολιτισμικού διαλόγου, αναγνωρισμένες από 
την UNESCO, με παγκόσμια έδρα την Καλαμάτα). 
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